/ % ‘Maremarmuxo apymrreo “Apxumesec”- Beorpag 5. 3a koauko je 1 muruon Behu og 0,5 Murnona?

e “MHCAHI A (A) 3a 0,1 vurnon  (B) 3a 0,2 muanona (C) 3a mora muanona
4 Maremarnuxo Takmuyerbe 3a yaenuke OLLI l ‘ (D) 3a 0,9 muruona (E) 3a 500 muruona

bip: 110 yraezy Ha ) '@ 6 _ X
Mebynapoaso takmuuerme “KEHIYP . Koauko nyta je muruon sehu ox mora murnonas

(A) jearom (B) 2 nyra (C) 4 nyra (D) 5 nyra (E) 10 myTa

2015 6. paspeg

7. Koauxko HaJBHIIIE MIPABHX YTAOBA MOzKe HMATH TPOYTao?

: i 36
Sagauu Koin ce ouemyiy ca 3 Goga A0 (B)1 (©)2 D)3 ((E)4

1. Koja oa HaBeaenux urypa ce He 1ojaB/oyje Ha OBO) CAMLM: 8. Koju je ueo 6poj sa 1 sehn oz 6poja — 9099?
(A)9100 (B)-9100 (C)9098 (D)-9098 (E)-— 8099

Saganu xoju ce ouemyiy ca 4 6oaa

2014 2015 2016

A — (B) ksaapar (C) npasoyrau Tpoyrao 9. Hajgetin meby pasromiuma: — 2015 701" 2017

(D) jeanakoxpaku tpoyrao  (E) jeanakocrpanndnn Tpoyrao

(A) 2014 B) _ 2015 ©) 2016 (D) 2014
2. Konxo je: ~-2015+L-2015++.2015 2015 2016 2017 2017
2 3 6 201 5 (E) To je nemoryhe yrepanru

(A)2015 (B)2014 (C)2013 (D)1 (BE) —— 10. Cmapu sagamax

: Buo jeanom jeaan nap u umao 7 cumosa. Cpaku
3. Koauko nma neanx 6pojeBa Ze/oUBHX ca ) KOjJH Ce HaAase JEAHOM jezaH Lap ,

HEroB CHH je uMao Takohe 7 CHHOBa, a CBakM LApeB
; s ?
usmelyy 6pojesa —28 u 28:

(A)28 (B)25 (C)20 (D)1l (E)10 YHYK Je umMao mo zBa cuHa. Koauko je mpaynyka
; MMao Taj Hap? 2

4. Hajsehu neo auBage xoju moxe na
rornace Kosa, Koja Je Ha AHBaJH Be3aHa

(A)7772 (B)98 (CO)70 (D)63 (E)7-7-7

= a 5 .
KOHOIILlEM, Ka0 IITO )€ MPUKA3AHO H 11. Koauko uma pumckux 6pojesa, xoju ce numy ABema

CAMIHM, MMa OOAHK JeJlHE TeOMETPHJCKe

uuppama, a koju nocrajy Behu kaz um ce ykronn (usocrtasu) resa
purype. Koja je To durypa?

uuppa?
(A) ksagpar (B) yrao (C) tpoyrao (D) xpymumga (E) xpyr (A)1 (B)3 (C©)5 (D)6 (E)S



12. Muauua u Hsana

Munuua je Ha crory nopehara, y npaBoauHmjckoM HH3Y,
MPou3BObaH Opoj LPHHX keToHa. Vamelyy cpaka aBa upua xerTona
Heana je, satum, craBura no jegan 6ean :xeton. [Tocae Tora cy

peunAe za cBe Te :eToHe Melyco6HO mogere Ha JBa jeHAKa ZeAa.

Ja au he y Tome ycretn?

(A) Hapasno za he ycnern

(B) Hma tauno jegan Hauunu

(C) 3aBucu oa 6poja upBeHHX KeTOHa

(D) Hukaxo nehe ycnern

(E) Hema aoBomno nogaraka ga 6u ce pemmo 3agarax

13. Koauko nerobpojunx pemera uma jegHaunna Ix—l | =20157
(A)1 (B)2 (C)4 (D)2015 (E)2016

14. Oz 11 yuenuxa nacraBuuk tpe6a aa usabepe 10 yuennxa 3a
yuewhe #a kpocy. Ha koanko HaunHa oH To Moxke yuunuTH?

A)12 B)I1l (C)y10 (D)6 (E)S

15. Pemmre 6pojenun pedyc: AX + YX = YPA, npu 4emy, xao
H 00MYHO, JeJHAKMM CAOBHMA OZArOBapa)y jesHake mudpe H
Pa3AHYHTHM CAOBHMa pasinuute nudpe. Koja uudpa ce kpuje us

caoBa A?

(A)l (B)3 (C)5 (D)8 (E)9

16. ¥ npoaasuuny cy aosesan Gpamno, mehep
u co. Bpeha coan uma 5 kg Behy macy oa spehe
mehepa, a 5 kg mamy macy oa Bpehe 6pamna.
3a KoAuKO KHAorpama je maca Bpehe mehepa

Marba oZ Mace Bpehe GpammHa?

(A)25kg (B)20kg (O)15kg (D)10kg (E)5 kg

17. Mecro A je on mecta B yaameno 34 kuAometapa. s mecra
A u B xpenyau cy HCTOBpeMeHO GMUMKAMCTA M MeIIaK jezaH
Apyrom y cycper. buumkancra ce kperao crarnom 6psunom oa 12
km/h, a nemax ce craano kperao 6psunom og 5 km/h. ITocae
KOAHKO BpPEMEHA CYy Ce OHH CPeAU?

(A) mora cata (B) 1car (C) car uno (D) 2 cata (E) 4 cara

3aganm koju ce ouemyiy ca 3 6ogoBa

18. Uspauynajre Bpearoct H3pasa:
(1_1).(1_1)(1_1). | .(1_; |
3 4 b 2015

i ) 2015 - 2014
A)2015 (B)— (C) —=— (D) =2 E) 22
(&) B O @7 ® 2015

19. Kao wro snamo, 6p0] je IPOCT aKo je Ze/oHB CaMO jeJMHULIOM H
camum cobom. Koruko npocrux 6pojesa uma mehy npsux 30
NPUPOAHHUX 6pojeBa?

A6 (B)7 ()8 D9 (E)10

20. 36up asa npocra 6poja je 85. Koaurw je NIPOU3BO, THX
6pojesa? ’

(A)42 (B)43 (©)85 (D)165 (E) 166
21. Ao je x neratusan neo 6poj, koju ox caexehux uspasa uma
najsehy BpezgHoCT:

(A)3+x B)-3x ()3~ D)3x (E)x3



22. Ipoay=xute oBaj Hu3 GpojeBa 3a jour ABa YAaHa:

1, "“2, 4, _8, 169 38

(A)—26,32 (B)26,62 (C)64,32
(D)-32,64 (E)—-32,—-64

23. Koauxo LeAOOPOJHUX pelllerba UMA JelHaYHHa
(2+x%)-(|x|-3)=02
A0 B O2 M3 B4

24. Mory au ce 3Besguue y jeAHAKOCTH

1%2%3%4%5%6 = 0
3aMEHMTH 3HaKoBMUMa + uAM "—", Tako Ja jeZHaKOCT MOCTaHe
TauyHa? (

(A) Moryhe je na Bume naunna

(B) Mozxe, axo craBumo uctu 6poj sHakosa + u —
(C) Mozxe, ako snakoBe + u — nopehamo Hansmennuno
(D) Mwma Tauno jegan nauun

(E) To je nemoryhe

25. ¥ spctu croju 12 geuaka. Ceu cy pasamuurte Bucune. Mehy
bUMa je TauHO O OHMX KOjH Cy HH2KHM 07, CBOI' A€BOT' CyCeZa.
Koauko je y Toj BpcTH ze4aka KOjH Cy HH2KH 07, CBOT' Z€CHOT
cyceza?

(A)12 (B)10 (C)6 (D)5 (E)He moxe ce oapeautn



